
奥州スマートIC利用者アンケート結果

アンケート調査結果
Ｑ１３今後奥州スマートＩＣ周辺に何が必要だと思いますか。

※自由記載

・アンケートの結果スマートＩＣ周辺における各種案内標識の不足が挙げられた。
・各種案内標識の内訳をみてみるとＩＣ周辺の案内標識が必要との意見が半数以上を占める。
・今後案内標識の充実を図っていく必要がある。



奥州スマートIC利用者アンケート結果

アンケート調査結果
Ｑ１４奥州スマートＩＣに対するご意見ご提言があればお書きください。

※自由記載

・意見提言においても、案内標識に関するものが多く回答された。
・自由記載ということもあって、施設改善に対する意見も寄せられた。
・一方現状で満足しているという意見も少なくはなかった。

意見・提言 平日 休日 合計

案内標識 改善 7 8 15

増 10 8 18

観光 1 1

施設改善 上下線 5 10 15

一旦停止 5 3 8

Ｕターン 3 1 4

加減速レーン 3 1 4

ゲート 2 0 2

ＥＴＣ 1 1

周辺 道路 4 6 10

照明 6 6

信号 2 2

駐車場 1 2 3

トイレ 1 1

道の駅 1 1

その他 5 10 15

現状で満足 13 17 30

合計 58 78 136


